

A Vajda Péter Művelődési Központ Programajánlója

Női teázó – Egy kis tereferével Minden hétfőn 16.30-17.30-ig a Vajda Péter Művelődési Központban! Várunk minden nőt, hölgyet, anyát, nagymamát, aki szívesen eltöltene dolgozós hétköznapjaiból egy órát kötetlen beszélgetésekben egy kis tea és süti mellett. Ízelítő a klub márciusi témáiból: Március 10. Csodás kerti hagymásaink Március 17. Húsvét előtti teendőink Március 31. Tavaszbi bórpolás. Megújul a természet és mi magunk is. Várja Önt és barátait a klubvezető: Kislé Erika

Tavaszi balett kurzus gyermekeknek!!! Április 5-től - összesen 6 alkalommal – középső és nagycsoportos óvodások, alsó tagozatos általános iskolás gyermekek részére indítunk táncoktatást. Az órák anyaga táncelőadások, gimnasztika és klasszikus balett lesz. A 2 x 35 perces foglalkozásokat szombatonként délelőtt Holubné Kogler Katalin balettmester tartja. A kurzus végén az érdeklődő szülők, nagyszülők részére bemutató előadást tartunk. Részvételi díj: 5.000,-Ft/fő További információ és jelentkezés: 06-1-249-20-55 – az esti órákban, vagy 66/311-181-es telefonszámon egész nap. A kurzus minimum 20 fő jelentkezése esetén indul!

Kötés-horgolós hobbi tanfolyam indul a Vajda Péter Művelődési Központban a Fűrge Ujjak újság támogatásával. Kézimunka – lakáskultúra – színek, divatok, ötletek. A tanfolyamon megismerheted és megtanulhatod a kötést, horgolást, hímzést alaplépéseit, régi és modern öltésmintákat, foltvarrós ötleteket. Ki-kinek kedve szerint választhat mintát, technikát. A résztvevők számára fonalat, kötő és horgolótűt, ingyen újságot és kedvezményes előfizetést biztosít a Fűrge Ujjak újság. A tanfolyam ideje: 20 óra, kezdete: március vége, díja: 8.000,-Ft, mely tartalmazza az alapanyagok költségét és az oktatók díját. Jelentkezési határidő: március 14. Várjuk jelentkezésed és érdeklődésed a következő címen, vagy telefonszámon: kozhaz@szarvasnet.hu, 66/311-181.



Virágoskert

Mindenkire inspirálóan hatnak a virágok változatos színe, formája, illata. Már őseink is szívesen használtak díszítő elemként ruházatukon, használati tárgyaikon különféle virágmotívumot.

Hisszük, hogy a rózsá, tulipán, gránátalma, viola és számtalan más virágminta nem csupán a megsárgult textiliákon, a régi idők bútorain, viseletén fedezhető fel, hanem napjaink kézműves alkotásain is.

Ennek jegyében a Szarvasi Kézműves Egyesület pályázatot hirdet Virágoskert címmel kézműves alkotások készítésére.

Várjuk bármilyen hagyományos és modern kézműves technikával készült művét (hímzés, horgolás, szövés, foltvarrás, szálanyag munkák, fafaragás, kerámia, stb) melynek témája a virág!

Ha Önt is megihlette már egy-egy nyíló virág, elmúlt már 16 éves és alkotását szívesen megmutatná a nagyközönségnek, nem kell mást tennie, mint munkáját eljuttatni egyesületünkhöz. A beérkezett alkotásokat egyesületünk tagjaiból álló szakmai zsűri bírálja, a három legnívósabb munkát díjazza.

A pályázaton egy alkotó 3 pályaművel szerepelhet. Az alkotások a Szarvasi Kézműves Egyesület Virágoskert című kiállításán vesznek részt, melynek időpontja: 2008. július 18-augusztus 25., helye: Szarvas, Tessedik Sámuel Múzeum

A pályaművek leadásának helye: Tessedik Sámuel Múzeum
Beérkezési határidő: 2008. június 30.

Az alkotásokhoz kérjük, mellékelje kísérelővelben nevét, címét, életkorát, valamint a pályamű címét.

Szeretettel várjuk jelentkezését:

A Szarvasi Kézműves Egyesület

Gyerünk a moziba!

Március 21-22-én

18.00 órákor

VÁGY ÉS VEZEKLÉS

Színes feliratos angol-francia filmdráma, 130 perc,
Főszereplők: Keira Knightley, James McAvoy, Saoirse Ronan,
Romola Garai, Vanessa Redgrave, Brenda Blethyn

A film története 1935 legforróbb napján kezdődik Angliában. A II. világháború fenyegető árnyékából még mit sem érez Briony Tallis, amikor gazdag családjá összegegyül a hétvégére hatalmas, viktoriánus kastélyukba. A rekkenő hőség és az elnyomott érzelmek felfokozzák az élenk fantáziáját, írói szárnyait próbálgató kamaszlány vesztélyezetét. Egy sor katasztrofális félreértés folytán megvádolja Robbie Turnert, a házvezetőnő fiát és Cecilia nővére szerelmét egy bűnnel, amit a fiatalember nem követett el. Ez a vád tönkreteszti Robbie és Cecilia bimbózó kapcsolatát és drámaian megváltoztatja mindannyiuk életét...

12 éven aluliak számára a megtekintése nagykorú felügyelete mellett ajánlott

Március 21-22-én

20.00 órákor

GOLYÓZÁPOR

Színes feliratos amerikai akció-vígjáték, 86 perc,
Főszereplők: Clive Owen, Monica Bellucci, Paul Giamatti, Greg
Bryk, Stephen McHattie,

Nincs megállás. Egy titokzatos férfi, aki Mr. Smith-nek nevezi magát (Clive Owen), és akiről csak annyit tudhatunk, hogy virtuóz módon bánik a pisztollyal, belekeveredik egy vajdó nő körül kitért utcai lövöldözésbe. Az újszülöttet megvédi a támadóktól, ám az anyját már nem tudja megvédeni. Hamarosan kiderül, hogy a gyilkosok nem az anyára, hanem a gyerekekre vadásztak. Attól kezdve a férfi nem szabadul kénytelen megvédeni a csecsemőt, aki rá is szorul a fegyveres támogatásra: egy elszánt bűnöző (Paul Giamatti) ugyanis mindenáron el akarja pusztítani. Mr. Smith és egy váratlanul a segítségére siető prostituált (Monica Bellucci) megpróbálja elrejteni a babát. A város egyre különösebb és félelmetesebb részeire jutnak el, miközben egy hadseregnyi zsoldos van a nyomukban.

Tizennyolc éven aluliak számára nem ajánlott

Hajnaltól hajnalig koncertshow

hannon.hu
the world energizers




*2008. április. 10. (csütörtök)
19.00 óra*

*Vajda Péter Művelődési Központ
Jegyek elővételben
március 27-től kaphatók
I. 1.700,-Ft * II. 1.300,- Ft
Jegyrendelés: 66/311-464
telefonszámon.*